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A városi minifoci-bajnokság A csoportjában az alapszakasz utolsó mérkőzéseit rendezték a
héten. A legfontosabb találkozónak a Bunda FC–Arkum FC találkozó ígérkezett, mely arról
hívatott dönteni, hogy melyik csapat kerül be a rájátszásba. A Bunda előnye három pont volt a
találkozó előtt, így elég lett volna egy döntetlen is, hogy ne előzzön az Arkum. Végül egy góllal
sikerült győznie a Bunda együttesének és a három pontnak köszönhetően a harmadik helyről
juttak a rájátszásba.

  

Az első helyet a Miklós Steel, a másodikot az IPSE, míg a negyedik helyet a Millenium szerezte
meg. A Góbék–UFF találkozót nem játszották le, mivel egyik csapat sem jelent meg. Ez volt a
Góbék második igazolatlan hiányzása, a szabályzat értelmében ezért őket kizárták a
bajnokságból, valamint a visszavágó összes mérkőzését 3–0-ra vesztették el. Az UFF csapata
szintén 3–0-ra veszítette a Góbék ellen kiírt találkozót, mivel ők sem jelentek meg.

  

A 8-án kezdődő rájátszást a Miklós Steel három ponttal kezdi, a második helyezett IPSE két
pontot visz magával, a Bunda FC egy ponttal vág neki, míg a negyedik helyezett Millenium FC
pont nélkül kezdi azt.

  

Az A csoport rájátszásának programja:
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Július 8-án

  

Miklós Steel–Millenium FC(19 órakor)
IPSE–Bunda FC (20 órakor)

  

Július 13-án

  

IPSE–Millenium FC (19 órakor)
Miklós Steel–Bunda FC (20 órakor)

  

Július 15-én

  

Bunda FC–Millenium FC (19 órakor)
Miklós Steel–IPSE (20 órakor)
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  A 35 éven felüliek bajnokságában is pótoltak egy találkozót a héten. A bajnokcsapat Sörbarátok3–3-as döntetlent játszott az Örökifjak együttesével. Az Örökifjak–Euro-Ecologic elhalasztotttalálkozót kedden (7-én) 20 órától pótolják a csapatok, míg az a szintén elhalasztott AutogroupSimó–Amigo&Intercost mérkőzést július 13-án, 21 órától rendezik.  Az alapszakasz utolsó játéknapjának eredményei:  A csoport  Bunda FC–Arkum FC 4–3Gólszerzők: Demeter Sándor, Boda Krisztián, Márton Örs (öngól), Bartha László (öngól), illetveBodor Ernő (2), Benedek András  IPSE–Miklós Steel 2–3Gólszerzők: Szabó Zsolt. Miklós Sándor, illetve Szőcs László (2), Kovács Levente  Góbék–UFF (a találkozót mindkét csapat 3–0-ra veszítette el)  35 éven felüliek bajnoksága  Sörbarátok–Örökifjak 3–3Gólszerzők: Szőcs Attila, Nagy Albert, Benedek Elemér, illetve Hompóth Dezső (2), SzínFerenc  
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